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гр. София,  13.09.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 13.09.2013 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Мирослава Керимова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Бикова и при участието на 
прокурора Никова, като разгледа дело номер 5604 по описа за 2013 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,12 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – С. Г. С. – нередовно призован, призовката изпратена на домашния 

адрес, е върната в цялост с отбелязване, че на същия адрес няма ап. 127. Призовката 

изпратена до процесуалния представител на касатора адв. А., е върната в цялост с 

отбелязване, че лицето не е намерено на адреса, до който съдебният служител не е 

намерил достъп – касаторът не се явява лично и не изпраща процесуален 

представител. 

ОТВЕТНИКЪТ – СДВР ОПП – редовно призован, не изпраща процесуален 

представител. 

СЪДЪТ след съвещание намира, че касаторът е нередовно призован за датата на 

днешното съдебно заседание, с оглед на което  

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 01.11.2013 г. от 10,30 часа, за която дата 

касаторът да се призове и от двата известни адреса по делото, а именно: от дом. адрес 

в[жк], като в призовката се впишат указания до призовкаря, че на същия адрес от ап. 

127 лицето е било редовно призовано в производството пред СРС, поради което 

призовкарят следва да прояви активност и да събере данни има ли такова лице на 

посочения адрес. Касаторът  да се призове  чрез  процесуалният  представител адв. 

А., включително на посочения в адвокатското пълномощно мобилет телефон, който се 

съдържа на стр. 17 по делото на СРС. 

Върнатите в цялост призовки да се докладват своевременно на съдията докладчик.  



 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11,16 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР:  
  
 
 


